NL Montage- en Bedieningshandleiding
Heemskerk Speeltafel All-in Combi 5-in-1

EN Assembly and Operating Instructions
Heemskerk Playtable All-in Combo 5in1

Art. No. 60101

[a] HEEMSKERK



NL Onderdelenlijst

EN Parts List

#1

#2

NL Hoofdframe

NL Sjoel Speeloppervlak

#

&Y}

—

NL Bovenste Eindrail

#4

NL Zijpaneel van de Poten

EN Main Frame EN Shuffleboard Surface EN Top End Rail EN Side Leg Panel
1stuk /1 piece 1stuk /1 piece 2 stuks / 2 pieces 2 stuks / 2 pieces
#5 #6 #7 #8
\4

NL Eindpaneel van de Poten NL Poot A NL Poot B NL Eindschot
EN End Leg Panel EN LegA EN LegB EN End Apron
2 stuks / 2 pieces 2 stuks / 2 pieces 2 stuks / 2 pieces 2 stuks / 2 pieces

#10 #11 #12

NL Voetbaltafel Zijschot

NL Voetbaltafel Eindschot

\

NL Voetbaltafel Speelveld

S

NL Voetbaltafel Speelveld
Ondersteuning
EN Football Table Playfield

EN Football Table Side Apron EN Football Table End Apron EN Football Table Playfield Support
2 stuks / 2 pieces 2 stuks / 2 pieces 1stuk /1 piece 2 stuks / 2 pieces
#13 #14 #15 #16

| I

NL 3,5x35mm Schroef
EN 3.5x35mm Screw
20 stuks / 20 pieces

| I

NL 3,5x25mm Schroef
EN 3.5x25mm Screw
4 stuks / 4 pieces

&

NL 6x25mm Bout
EN 6x25mm Bolt
16 stuks / 16 pieces

7

NL 6x45mm Bout
EN 6x45mm Bolt
12 stuks /12 pieces

Q)

NL 18x6,5mm Ring
EN 18x6.5mm Washer
28 stuks / 28 pieces

#18

[

NL 3,5x14mm Schroef
EN 3.5x14mm Screw
6 stuks / 6 pieces

#19
7o)

NL Moer
EN Nut
4 stuks / 4 pieces

#20

NL Handbout
EN Hand Bolt
2 stuks / 2 pieces

[a] HEEMSKERK

1




#21 #22 #23 #24

NL Airhockey Scoreboard NL Voetbal NL Voetbal Scoreboard NL 5-Speler Stang - Zwart
EN Airhockey Scoreboard EN Football EN Football Scoreboard EN 5-Player Rod - Black

2 stuks / 2 pieces 2 stuks /2 pieces 2 stuks / 2 pieces 1stuk /1 piece

#25 #26 #27 #28

NL 1-Speler Stang - Zwart
EN 1-Player Rod - Black
1stuk /1 piece

NL 2-Speler Stang - Zwart
EN 2-Player Rod - Black
1 stuk /1 piece

NL 3-Speler Stang - Zwart
EN 3-Player Rod - Black
1stuk/ 1 piece

NL 5-Speler Stang - Rood
EN 5-Player Rod - Red
1 stuk /1 piece

#29

#30

#31

#32

NL 1-Speler Stang - Rood NL 2-Speler Stang - Rood NL 3-Speler Stang - Rood NL Balinworp
EN 1-Player Rod - Red EN 2-Player Rod - Red EN 3-Player Rod - Red EN Ball Cups
1stuk /1 piece 1stuk /1 piece 1stuk /1 piece 2 stuks / 2 pieces
#33 #34 #35 #36
NL Handgreep NL Triangel NL Poolballen NL Borstel
EN Hand Grip EN Triangle EN Pool Balls EN Brush
8 stuks / 8 pieces 1stuk /1 piece 1set/1set 1stuk /1 piece
#37 #38 #39 #40

Ng -
NL Krijt NL Keu NL Airhockey Pusher NL Airhockey Puck
EN Chalk EN Cue EN Airhockey Pusher EN Airhockey Puck
2 stuks / 2 pieces 2 stuks / 2 pieces 2 stuks / 2 pieces 2 stuks /2 pieces

[a] HEEMSKERK




#41

£

NL Tafeltennisbat
EN Table Tennis Bat

#42

Q)

NL Tafeltennisbal
EN Table Tennis Ball

#43

NL Tafeltennisnet
EN Table Tennis Net

#44

NL Tafeltennispost
EN Table Tennis Post

2 stuks / 2 pieces 2 stuks /2 pieces 1stuk /1 piece 2 stuks / 2 pieces
#45 #46 #47

NL Adapter NL Stelvoet NL Inbussleutel

EN Adapter EN Leg Leveller EN Allen Wrench

1stuk /1 piece 4 stuks / 4 pieces 1 stuk /1 piece

FIG.1

FIG. 2

[a] HEEMSKERK

3




FIG.3

FIG. 4

[a] HEEMSKERK



FIG. 5

#2

FIG. 6

1
N
+H

[a] HEEMSKERK



[a] HEEMSKERK



FIG.9

10

FIG.

Heemskerk Sports & Games B.V.

the Netherlands
www.playheemskerk.com

[a] HEEMSKERK



